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● La encuesta en línea de 692 pastores de congregaciones hispanas en los Estados Unidos se llevó 
a cabo desde el 6 de septiembre al 1 de noviembre de 2022

● Los encuestados fueron invitados por denominaciones y redes individuales (vea la siguiente 
diapositiva). Las invitaciones se hicieron principalmente por correo electrónico y se les proporcionó 
a los pastores un enlace a la encuesta en línea

● Cada encuestado fue evaluado para estar seguro de que ellos funcionaban como el pastor principal 
o el pastor del campus hispano o de una congregación de habla hispana

● Los encuestados fueron evaluados para estar seguro de que la congregación era una iglesia 
hispana o multiétnica o un servicio de adoración o campus de habla hispana dentro de una iglesia 
que no es hispana (los pastores de un campus o servicio de adoración de habla hispana recibieron 
instrucciones de responder solo por ese campus/servicio de adoración)

● Solo se incluyeron las congregaciones que su membresía estaba compuesta por lo menos de un 
50% de hispanos

● Se uso pesos ligeros / ponderación para ajustar los valores de las respuestas variables entre las 
denominaciones

● La muestra completa fue de 692 encuestas

● La muestra proporciona un nivel de confianza de 95% de que el error del muestreo no exceda mas 
o menos 5.0 %. Este margen de error tiene en cuenta el efecto de la ponderación / peso

● Los márgenes de error son más altos en los subgrupos. Esto incluye las siguientes preguntas que 
fueron hechas intencionalmente a la mitad de los encuestados para poder mantener la duración de 
la encuesta razonable para cada encuestado (Preguntas 31-36, 40, 41, 44, 51, 52)

Metodología
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Diferencias significativas
Iglesia

Región

Tipo de congregación

Promedio de asistencia

Aculturación

Pastor

Edad

Género

Nivel de educación

Estado de empleo

Se identifica como evangélico / protestante convencional

Generación del inmigrante
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Diferencias estadísticas
significativas

Se hicieron comparaciones para determinar si existen diferencias estadísticas 
significativas entre la región, el tipo de congregación, la asistencia al servicio 
de adoración y el estado de aculturación (más o menos como la cultura de los 
Estados Unidos).

Región Tipo de congregación

Promedio de 

asistencia Aculturado

Noreste Iglesia hispana 0-49 Más aculturado

Mediooeste / región 

central de los 

Estados Unidos

Iglesia multiétnica 50-99

Menos

aculturado

Sur

Congregación de habla 

hispana dentro de una 

iglesia que no es 

hispana

100-249

Oeste 250+

Nota: La región está definida por las ubicaciones del censo de los Estados Unidos
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Diferencias significativas
Se hicieron comparaciones para determinar si existen diferencias estadísticas 
significativas entre la edad, el género, la educación, el empleo, la 
identificación del participante como evangélico o como protestante 
convencional, y la generación de los inmigrantes.

Edad Género Educación Empleo

Se han

identificado

como Generación

18-34 Hombre

Menos educación que un 

graduado de una escuela 

secundaria o graduado de 

una escuela secundaria

Tiempo

completo
Evangélico

1ra generación 

(nacidos fuera de 

los Estados Unidos)

35-49 Mujer
Alguna educación superior / 

universitaria

Tiempo

medio

Protestante

convencional

2da generación 

(nacieron en los 

Estados Unidos, 

uno o ambos padres 

nacieron fuera de 

los Estados Unidos)

50-64 Licenciatura

Doble 

vocación / 

Bi-

vocacional

3ra generación 

(nacieron en los 

Estados Unidos y 

sus padres también)

65+ Título de posgrado



6

● Los del mediooeste tienen la mayor probabilidad de responder "0-49" 
(50%)

● Los de una congregación de habla hispana (46%) tienen más 
probabilidades de responder “0-49” que los de una iglesia hispana (26%) o 
una iglesia multiétnica (19%)

● Las personas que tienen entre 18-34 años de edad (47%) tienen más 
probabilidades de responder “0-49” que las personas que tienen entre 35-
49 años de edad (27%) y entre las personas que tienen 50-64 años de 
edad (25%) 

● Las mujeres tienen más probabilidades de responder "50-99" que los 
hombres (50% vs. 30%)

● Aquellos que se han graduado de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación (42%) tienen más probabilidades de 
responder “50-99” que los que tienen un título de licenciatura / Bachelor’s
Degree (29%)

Q17 “En enero de 2020 (antes de COVID-19), ¿cuál fue el 
promedio de asistencia de su congregación al culto de 
adoración en un fin de semana típico? (incluyendo todas las 
edades, desde bebés hasta adultos, pero sin contar a nadie dos 
veces)” 
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● Aquellos que están trabajando a tiempo completo (31%) tienen más 
probabilidades de responder “100-249” que aquellos que son bi-
vocacionales (20%)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de responder "250+" (23 %)

Q17 “En enero de 2020 (antes de COVID-19), ¿cuál fue el 
promedio de asistencia de su congregación al culto de 
adoración en un fin de semana típico? (incluyendo todas las 
edades, desde bebés hasta adultos, pero sin contar a nadie dos 
veces)” continuación
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● Los del Medio Oeste tienen una mayor probabilidad de responder “0-49”
(47%)

● Los de una congregación de habla hispana (49%) tienen más 
probabilidades de responder “0-49” que los de una iglesia hispana (26%) o 
una iglesia multiétnica (18%)

● Los que tienen entre 35-49 años de edad (32%) y entre 50-64 años de 
edad (31%) tienen más probabilidades de responder “100-249” que los 
mayores de 65 años de edad (17%)

● Aquellos que se han graduado de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación (46%) tienen más probabilidades de 
responder “50-99” que los que tienen un título de licenciatura / Bachelor’s 
Degree (31%) o un título de posgrado (31%)

● Aquellos que están empleados a tiempo completo tienen la mayor 
probabilidad de responder “100-249” (35%)

● La 2da generación tiene más probabilidades de responder “250+” (22%)

Q18 “Hace cinco años (en el otoño del 2017), ¿cuál fue el 
promedio de asistencia de su congregación al culto de 
adoración en un fin de semana típico? (incluyendo todas las 
edades, desde bebés hasta adultos, pero sin contar a nadie dos 
veces)”
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Muchas horas de trabajo

● Los de una congregación de habla hispana (77%) tienen más 
probabilidades de seleccionar que los de una iglesia hispana (58%) o una 
iglesia multiétnica (59%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (65%) 
tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos en iglesias con una 
asistencia de 250 o más (50%)

● Aquellos en iglesias menos aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias más aculturadas (66% vs. 43%)

● Aquellos con un título de licenciatura / Bachelor’s Degree (66%) tienen más 
probabilidades de seleccionar que aquellos con alguna educación 
universitaria (52%)

Q20 “¿Qué impide que los adultos de su congregación 
participen con más regularidad en las actividades de su 
iglesia? (Seleccione todas las que correspondan)”
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Actividades deportivas

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más (32%) 
tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos en iglesias con una 
asistencia de 0-49 (15%) e iglesias con una asistencia de 50-99 (18%)

● Las mujeres tienen más probabilidades de responder que los hombres 
(29% v. 18%)

● Los que trabajan a tiempo medio tienen la menor probabilidad de 
seleccionar (8%)

● La 3ra generación+ (27%) tiene más probabilidades de seleccionar que la 
1ra generación (17%)

Q20 “¿Qué impide que los adultos de su congregación 
participen con más regularidad en las actividades de su 
iglesia? (Seleccione todas las que correspondan)”
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Eventos escolares

● Los de las iglesias hispanas (14%) o las iglesias multiétnicas (15%) tienen 
más probabilidades de seleccionar que los de las congregaciones de habla 
hispana (4%) 

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (18%) y 
250 o más (20%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (7%) e iglesias con una asistencia 
de 50-99 (11%)

● Las mujeres tienen más probabilidades de responder que los hombres 
(21% v. 11%)

● Los que trabajan a tiempo medio tienen la menor probabilidad de 
seleccionar (2%)

Q20 “¿Qué impide que los adultos de su congregación 
participen con más regularidad en las actividades de su 
iglesia? (Seleccione todas las que correspondan)”
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Dificultades o crisis personales

● Aquellos en iglesias hispanas (32%) o congregaciones de habla hispana 
(31%) tienen más probabilidades de seleccionar que los de una iglesia 
multiétnica (20%) 

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 (35%) tienen 
más probabilidades de seleccionar que aquellos en iglesias con una 
asistencia de 250 o más (20%)

Q20 “¿Qué impide que los adultos de su congregación 
participen con más regularidad en las actividades de su 
iglesia? (Seleccione todas las que correspondan)”
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Actividades recreativas o de entretenimiento

● Aquellos en iglesias multiétnicas (30%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en una congregación de habla hispana (17%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (37%) y de 
250 o más (35%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (23%) y de 50-99 (18%)

● Los que tienen entre 50-64 años de edad (31%) tienen más probabilidades 
de seleccionar que los que tienen entre 35-49 años (20%) y de los que 
tienen más de 65 años (19%) 

● Aquellos con un título de licenciatura / Bachelor's Degree (29%) tienen más 
probabilidades de seleccionar que aquellos con alguna educación 
universitaria (19%)

● Los que trabajan a tiempo medio tienen la menor probabilidad de 
seleccionar (12 %)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar (36 %)

Q20 “¿Qué impide que los adultos de su congregación 
participen con más regularidad en las actividades de su 
iglesia? (Seleccione todas las que correspondan)”
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Prefieren ver los servicios en línea

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la menor 
probabilidad de seleccionar (8%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias menos aculturadas (28% vs. 16%)

● Aquellos con una licenciatura / Bachelor's Degree (22%) o con un título de 
posgrado (20%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
con alguna educación universitaria (12%)

● La 2da generación (26%) tiene más probabilidades de seleccionar que la 
3ra generación+ (15%)

Q20 “¿Qué impide que los adultos de su congregación 
participen con más regularidad en las actividades de su 
iglesia? (Seleccione todas las que correspondan)”
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El miedo continuo al Covid

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 (28%) y de 50-
99 (28%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos en 
iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (16%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias menos aculturadas (36% vs. 21%)

● Las personas de 50-64 años de edad (28%) y de 65 años o más (28%) 
tienen más probabilidades de seleccionar que las personas de 35-49 años 
de edad (16%) 

● Los que trabajan a tiempo medio tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (34 %)

● La 3ra generación+ (34%) tiene más probabilidades de seleccionar que la 
1ra generación (20%)

Q20 “¿Qué impide que los adultos de su congregación 
participen con más regularidad en las actividades de su 
iglesia? (Seleccione todas las que correspondan)”
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Responsabilidades como proveedor de cuidado a una o más personas

● Aquellos en el noreste son los que tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (20%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 (14%) y de 50-
99 (14%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos en 
iglesias con una asistencia de 100-249 (6%) y de 250 o más (2%)

● Aquellos con alguna educación universitaria (17%) tienen más 
probabilidades de seleccionar que aquellos que se han graduado de una 
escuela secundaria / High School o que tienen menos educación (6%) o 
con una licenciatura / Bachelor's Degree (9%)

Q20 “¿Qué impide que los adultos de su congregación 
participen con más regularidad en las actividades de su 
iglesia? (Seleccione todas las que correspondan)”
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Reuniones de familia (cumpleaños, fiestas, celebraciones, etc.)

● Aquellos en el oeste (46%) tienen más probabilidades de seleccionar que 
los del noreste (27%) y los del sur (33%)

● Aquellos que pertenecen a iglesias hispanas (38%) tienen más 
probabilidades de seleccionar que los de las iglesias multiétnicas (28%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 (38%) y de 250 
o más (47%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos en 
iglesias con una asistencia de 50-99 (29%)

● Aquellos en iglesias menos aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias más aculturadas (38% vs. 28%)

● Las personas de 35-49 años de edad (34%) y de 50-64 años de edad 
(41%) tienen más probabilidades de seleccionar que las personas mayores 
de 65 años o más (22 %)

Q20 “¿Qué impide que los adultos de su congregación 
participen con más regularidad en las actividades de su 
iglesia? (Seleccione todas las que correspondan)”
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Falta de Transporte

● Aquellos en el noreste (24%) tienen más probabilidades de seleccionar que 
los del oeste (13%)

Q20 “¿Qué impide que los adultos de su congregación 
participen con más regularidad en las actividades de su 
iglesia? (Seleccione todas las que correspondan)”
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● Los del mediooeste (30%) tienen más probabilidades de responder “1-4” 
que los del noreste (16%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas tienen la mayor probabilidad de responder 
“20+” (38%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más son 
los que tienen la mayor probabilidad de responder "20+" (81%) 

● Las personas de 50-64 años tienen la mayor probabilidad de responder 
"20+" (29%) 

● Los hombres tienen más probabilidades de responder "20+" que las 
mujeres (26% vs. 10%)

● Aquellos con alguna educación universitaria (26%) o con un título de 
posgrado (27%) tienen más probabilidades de responder “1-4” que 
aquellos con una licenciatura / Bachelor's Degree (14%)

● Los que trabajan a tiempo completo (30%) son los que más probabilidades 
tienen de responder “20+” que los bi-vocacionales (15%)

Q21 “En los últimos 12 meses, ¿cuántas personas han 
entregado su vida a Jesucristo como Salvador a través de su 
congregación?”
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● Los evangélicos tienen más probabilidades de responder "5-9" que los 
protestantes convencionales (25% vs. 13%)

● La 2da generación (33%) tiene más probabilidades de responder "20+" que 
la 3ra generación+ (16%)

Q21 “En los últimos 12 meses, ¿cuántas personas han 
entregado su vida a Jesucristo como Salvador a través de su 
congregación?” continuación
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● Los de las iglesias hispanas (33%) o las congregaciones de habla hispana 
(34%) tienen más probabilidades de responder “Retuvo todos los nuevos 
creyentes” que los de las iglesias multiétnicas (21%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 (41%) y 
de 50-99 (36%) tienen más probabilidades de responder “Retuvo todos los 
nuevos creyentes” que los de las iglesias con una asistencia de 100-249 
(20%) y de 250 o más (15%)

● Los que tienen entre 18-34 años de edad (53%) y de 65 años de edad o 
más (43%) tienen más probabilidades de responder “Retuvo todos los 
nuevos creyentes” que los que tienen entre 50-64 años de edad (25%) 

● Aquellos con un título de posgrado (38%) tienen más probabilidades de 
responder "Retuvo todos los nuevos creyentes" que aquellos que son 
graduados de una escuela secundaria / High School o que tienen menos 
educación (22%) o con una licenciatura / Bachelor’s Degree (24%)

● La 3ra generación+ tiene la mayor probabilidad de responder "Retuvo 
todos los nuevos creyentes" (44%)

Q22 “Entre estos nuevos creyentes, ¿cuántos de ellos 
TAMBIÉN están activos en la vida de su iglesia?”



22

● Los del sur (65%) tienen más probabilidades de responder “Todas las 
personas hispanas” que los del noreste (48%)

● Los que asisten a iglesias multiétnicas tienen la mayor probabilidad de 
responder "Un grupo de personas transcultural o multiétnicas" (73%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 250 personas 
o más tienen la mayor probabilidad de responder "Un grupo de personas 
transcultural o multiétnicas" (62%) 

● Aquellos en iglesias menos aculturadas tienen la mayor probabilidad de 
responder "Todas las personas hispanas" que aquellos en iglesias más 
aculturadas (69% vs. 37%)

● Aquellos que se han graduado de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación tienen la mayor probabilidad de responder 
"Todas las personas hispanas" (78%)  

● Aquellos que están trabajando a tiempo completo tienen la mayor 
probabilidad de responder "Un grupo de personas transcultural o 
multiétnicas" (40%)

● La 1ra generación tiene la mayor probabilidad de responder "Todas las 
personas hispanas" (71%)

Q23 “¿Cuál de los siguientes describe mejor la población que 
su congregación ha tratado de alcanzar intencionalmente?”
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Evangelismo puerta a puerta / visitas en persona

● Los del noreste (38%) y los del sur (34%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los del mediooeste (15%) y los del oeste (22%)

● Los de las iglesias hispanas (34%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los de las iglesias multiétnicas (24%) o de una 
congregación hispana (18%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (33%) y 
250 o más (39%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 50-99 (25%)

● Los que trabajan a tiempo completo (34%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los que trabajan a tiempo medio (17%)

● La 1ra generación (33%) tiene más probabilidades de seleccionar que la 
2da generación (19%)

Q24 “¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su iglesia el 
año pasado para poder compartir el evangelio con su 
comunidad?”
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Eventos especiales para niños (actividades de Semana Santa, Festival 
de Otoño, etc.)

● Los de las iglesias multiétnicas (68%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los de las iglesias hispanas (58%) o los de una 
congregación de habla hispana (53%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (71%) y de 
250 o más (82%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (48%) y de 50-99 (54%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias menos aculturadas (69% vs. 57%)

● Las personas que tienen entre 35-49 años de edad (65%) tienen más 
probabilidades de seleccionar que aquellos de 65 años de edad o más 
(50%) 

● Los que tienen un título de posgrado (65%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los que tienen una licenciatura / Bachelor's Degree (50%)

Q24 “¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su iglesia el 
año pasado para poder compartir el evangelio con su 
comunidad?”
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Programas comunitarios (distribución de alimentos, entrega de 
juguetes, ropa, etc.)

● Aquellos en el noreste tienen la mayor probabilidad de seleccionar (75%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (76%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias hispanas (55%) o una congregación 
de habla hispana (46%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más tienen la 
mayor probabilidad de seleccionar (84%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias menos aculturadas (68% vs. 56%)

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar que los hombres 
(73% vs. 56%)

● Aquellos que se han graduado de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación tienen la menor probabilidad de seleccionar 
(38%)

● La 1ra generación tiene la menor probabilidad de seleccionar (53%)

Q24 “¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su iglesia el 
año pasado para poder compartir el evangelio con su 
comunidad?”
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Miembros de la iglesia invitando personas a asistir a la iglesia

● Los que trabajan a tiempo medio tienen la menor probabilidad de 
seleccionar (75%)

Q24 “¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su iglesia el 
año pasado para poder compartir el evangelio con su 
comunidad?”
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Miembros de la iglesia compartiendo el Evangelio en sus 
conversaciones

● Aquellos en el noreste tienen la mayor probabilidad de seleccionar (68%)

● Las personas de 50-64 años de edad (60%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que las personas de 65 años o más de edad (49%) 

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar que los hombres (69 
% vs.54 %)

● Los que trabajan a tiempo completo tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (60%)

Q24 “¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su iglesia el 
año pasado para poder compartir el evangelio con su 
comunidad?”
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Uso de las redes sociales para compartir las actividades de la iglesia 
(Facebook, Instagram, etc.)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (82%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los de las iglesias hispanas (72%) o de una congregación 
de habla hispana (69%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (82%) y de 
250 o más (89%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos en 
iglesias con una asistencia de 0-49 (68%) y de 50-99 (68%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias menos aculturadas (82% vs. 71%)

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar que los hombres 
(83% vs. 72%)

● Los que tienen un título de posgrado (76%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los que se han graduado de una escuela secundaria / High 
School o que tienen menos educación (63%) 

Q24 “¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su iglesia el 
año pasado para poder compartir el evangelio con su 
comunidad?”
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Uso de las redes sociales para compartir las actividades de la iglesia 
(Facebook, Instagram, etc.) continuación

● Los que trabajan a tiempo completo tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (80%)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar (85%)

Q24 “¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su iglesia el 
año pasado para poder compartir el evangelio con su 
comunidad?”
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Dirigir enseñanzas en evangelismo sobre cómo compartir el evangelio 
con otros

● Los del noreste (34%) tienen más probabilidades de seleccionar que los 
del mediooeste (16%) y los del oeste (19%)

● Los de las iglesias hispanas (26%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los de una congregación de habla hispana (16%)

● Los que trabajan a tiempo completo tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (29%)

Q24 “¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su iglesia el 
año pasado para poder compartir el evangelio con su 
comunidad?”
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Apoyar económicamente el inicio de una nueva iglesia

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 250 personas 
o más tienen la mayor probabilidad de seleccionar (31%)

● Las personas de 35-49 años de edad (16%) y de 50-64 años de edad 
(13%) tienen más probabilidades de seleccionar que las personas de 65 
años o más (4%) 

● Los hombres tienen más probabilidades de seleccionar que las mujeres 
(14% vs. 3%)

Q24 “¿Cuáles fueron las actividades que utilizó su iglesia el 
año pasado para poder compartir el evangelio con su 
comunidad?”
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● Aquellos en iglesias multiétnicas (83%) tienen más probabilidades de estar 
“De acuerdo” que los de una congregación de habla hispana (71%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la mayor 
probabilidad de estar en “Desacuerdo” (31%)

● Las personas de 35-49 años de edad (79%) y de 50-64 años de edad 
(82%) tienen más probabilidades de estar “De acuerdo” que las de 18 a 34 
años de edad (54 %) 

● Los que tienen un título de posgrado tienen la mayor probabilidad de estar 
en “Desacuerdo” (27%)

● Los evangélicos tienen más probabilidades de estar “De acuerdo” que los 
protestantes convencionales (83% vs. a 67%)

● La 1ra generación tiene la mayor probabilidad de estar “De acuerdo” (84%)

Q25 “Nuestra iglesia regularmente organiza oportunidades 
para que los miembros puedan salir y compartir el Evangelio”
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● Los del sur (73%) tienen más probabilidades de estar “De acuerdo” que los 
del oeste (60%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (76%) y de 
250 o más (79%) tienen más probabilidades de estar “De acuerdo” que 
aquellos en iglesias con una asistencia de 0-49 (64%) y de 50-99 (64%)

● Las personas de 65 años de edad o más tienen la mayor probabilidad de 
estar “De acuerdo” (85%)

● Aquellos que se han graduado de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación (80%) o con alguna educación universitaria 
(77%) tienen más probabilidades de estar “De acuerdo” que aquellos con 
un título de posgrado (64%)

● Los que trabajan a tiempo completo tienen la mayor probabilidad de estar 
“De acuerdo” (74%)

● La 3ra generación+ (76%) tiene más probabilidades de estar “De acuerdo 
“que la 2da generación (60%)

Q26 “Nuestra congregación siempre tiene las finanzas que 
necesitamos para apoyar los ministerios esenciales.”
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Escuela Bíblica de Vacaciones (VBS)

● Los del sur (50%) y los del oeste (53%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los del noreste (32%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la menor 
probabilidad de seleccionar (30%)

● Las personas de 35-49 años de edad (50%) y de 50-64 años de edad 
(50%) tienen más probabilidades de seleccionar que las personas de 65 
años de edad o más (37%) 

● Los hombres tienen más probabilidades de seleccionar que las mujeres 
(50% vs. 32%)

● Aquellos que son bi-vocacionales tienen la menor probabilidad de 
seleccionar (38%)

Q27 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los niños?”
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Campamento de niños

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (26%) y 
250 o más (36%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (12%) y de 50-99 (15%)

● Los que trabajan a tiempo completo tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (24%)

Q27 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los niños?”
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Organizar una fiesta o festival comunitario (juegos, actividades, comida)

● Los del sur (48%) y los del oeste (51%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los del noreste (27%)

● Aquellos en las iglesias multiétnicas (58%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los de las iglesias hispanas (40%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (53%) y de 
250 o más (56%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (36%) y de 50-99 (42%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias menos aculturadas (55% vs. 41%)

● Los que trabajan a tiempo medio tienen la menor probabilidad de 
seleccionar (27%)

Q27 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los niños?”
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Torneos deportivos

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la menor 
probabilidad de seleccionar (2%)

● Los que tienen entre 18-34 años de edad tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (20%)

Q27 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los niños?”
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Excursiones y actividades al aire libre (campamentos/acampar, natación 
o pesca, etc.)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (21%) y de 
250 o más (24%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (12%)

Q27 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los niños?”
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Excursiones y actividades recreativas (parque de atracciones, bolos, 
eventos deportivos, conciertos, etc.)

● Los del noreste tienen la mayor probabilidad de seleccionar (34%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más 
tienen la mayor probabilidad de seleccionar (42%)

● Los que trabajan a tiempo completo (24%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los que trabajan a tiempo medio (8%)

Q27 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los niños?”
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Reuniones sociales o de compañerismo (helados, pizzas, fogata, etc.) 

● Aquellos en iglesias multiétnicas (52%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias hispanas (41%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más 
tienen la mayor probabilidad de seleccionar (74%) 

● Los que tienen entre 35-49 años de edad (50%) tienen más probabilidades 
de seleccionar que los que tienen entre 50-64 años de edad (38%) 

● Los que trabajan a tiempo medio tienen la menor probabilidad de 
seleccionar (11%)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar (57%)

Q27 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los niños?”
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Programas dramáticos o musicales 

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la menor 
probabilidad de seleccionar (6%)

● Los que tienen entre 35-49 años de edad (24%) tienen más probabilidades 
de seleccionar que los que tienen entre 18-34 años de edad (4%) 

● La 1ra generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar (24%)

Q27 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los niños?”
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Noches con la familia (actividades que hace toda la familia junta)

● Los del mediooeste (38%) tienen más probabilidades de seleccionar que 
los del sur (24%) y los del oeste (23%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (32%) o una congregación de habla 
hispana (32%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos en 
iglesias hispanas (21%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la 
menor probabilidad de seleccionar (14%)

Q27 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los niños?”
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Iglesia de niños o servicios de adoración para los niños

● Aquellos en el mediooeste tienen la menor probabilidad de seleccionar 
(29%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (58%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la 
menor probabilidad de seleccionar (29%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias menos aculturadas (56% vs. 44%)

● Los que tienen entre 50-64 años de edad (50%) y los que tienen 65 años o 
más (48%) tienen más probabilidades de seleccionar que los que tienen 
entre 18-34 años de edad (26%) 

● Aquellos que han obtenido una licenciatura / Bachelor’s Degree (53%) 
tienen más probabilidades de seleccionar que los que se han graduado de 
una escuela secundaria / High School o que tienen menos educación 
(39%) 

● Los que trabajan a tiempo completo tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (53%)

Q27 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los niños?”
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Club de niños (AWANA, Royal Rangers, Pioneers for Christ, Pioneer 
Clubs, etc.)

● Los del sur (18%) y los del oeste (15%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los del mediooeste (5%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (27%) y de 
250 o más (32%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (5%) y de 50-99 (7%)

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar que los hombres 
(25% vs. 12%)

● Los que trabajan a tiempo completo tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (19%)

Q27 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los niños?”
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Escuela Bíblica de Vacaciones (VBS)

● Aquellos en iglesias hispanas (29%) tienen más probabilidades de 
seleccionar la “Mejor actividad” que los de las iglesias multiétnicas (17%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la 
menor probabilidad de seleccionar la “Mejor actividad” (15%)

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación (37%) tienen más probabilidades de 
seleccionar la “Mejor actividad” que aquellos con una licenciatura (22%)

● Los que trabajan a tiempo completo (30%) tienen más probabilidades de  
seleccionar la “Mejor actividad” que los bi-vocacionales (20%)

Q28 “De todas las actividades para los niños que usted llevó a 
cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Campamento de niños

● No se encontraron diferencias significantes

Q28 “De todas las actividades para los niños que usted llevó a 
cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Organizar una fiesta o festival comunitario (juegos, actividades, comida)

● No se encontraron diferencias significantes

Q28 “De todas las actividades para los niños que usted llevó a 
cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Torneos deportivos

● Los que trabajan a tiempo parcial son los que tienen la mayor probabilidad 
de seleccionar la “Mejor actividad” (14%)

Q28 “De todas las actividades para los niños que usted llevó a 
cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Excursiones y actividades al aire libre (campamentos/acampar, natación 
o pesca, etc.)

● No se encontraron diferencias significantes

Q28 “De todas las actividades para los niños que usted llevó a 
cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Excursiones y actividades recreativas (parque de atracciones, bolos, 
eventos deportivos, conciertos, etc.)

● No se encontraron diferencias significantes

Q28 “De todas las actividades para los niños que usted llevó a 
cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Reuniones sociales o de compañerismo (helados, pizzas, fogata, etc.) 

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 (9%) y de 
250 o más (13%) tienen más probabilidades de seleccionar la “Mejor 
actividad” que los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 
100-249 (3%)

Q28 “De todas las actividades para los niños que usted llevó a 
cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Programas dramáticos o musicales 

● No se encontraron diferencias significantes

Q28 “De todas las actividades para los niños que usted llevó a 
cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”



53

Noches con la familia (actividades que hace toda la familia junta)

● No se encontraron diferencias significantes

Q28 “De todas las actividades para los niños que usted llevó a 
cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Iglesia de niños o servicios de adoración para los niños

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más 
(30%) tienen más probabilidades de seleccionar la “Mejor actividad” que 
aquellos en iglesias con una asistencia de 100-249 (13%)

● Aquellos con un título de posgrado (23%) tienen más probabilidades de 
seleccionar la “Mejor actividad” que aquellos con una licenciatura / 
Bachelor’s Degree (12%)

● La 1ra generación tiene la menor probabilidad de seleccionar la “Mejor 
actividad” (15%)

Q28 “De todas las actividades para los niños que usted llevó a 
cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Club de niños (AWANA, Royal Rangers, Pioneers for Christ, Pioneer 
Clubs, etc.)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 
(14%) y de 250 o más (12%) tiene más probabilidades de seleccionar la 
“Mejor actividad” que aquellos en iglesias con una asistencia de 0-49 (4%) 
y de 50-99 (3%)

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar la “Mejor actividad” 
que los hombres (18% vs. a 5%)

Q28 “De todas las actividades para los niños que usted llevó a 
cabo el año pasado, clasifique las 2 actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Campamento para los jóvenes dirigido por nuestra iglesia

● Los del mediooeste (31%) tienen más probabilidades de seleccionar que 
los del sur (20%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (34%) y de 
250 o más (40%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (11%) y de 50-99 (16%)

● Las personas de 35-49 años (24%) y de 50-64 años (24%) tienen más 
probabilidades de seleccionar que las personas de 65 años o más (12%) 

● Los hombres tienen más probabilidades de seleccionar que las mujeres 
(23% vs. 12%)

● Aquellos que son bi-vocacionales tienen la menor probabilidad de 
seleccionar (15%)

Q29 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los jóvenes?”
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Llevar a los jóvenes a un campamento cristiano dirigido por otros

● Los del sur (33%) tienen más probabilidades de seleccionar que los del 
noreste (20%) y los del mediooeste (15%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (41%) y de 
250 o más (45%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (14%) y de 50-99 (23%)

● Aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (35%) tienen más 
probabilidades de seleccionar que aquellos que son graduados de una 
escuela secundaria / High School o con menos educación (21%) o con un 
título de posgrado (24%)

● Los que trabajan a tiempo completo (32%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los que trabajan a tiempo medio (16%)

Q29 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los jóvenes?”
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Organice una fiesta o festival comunitario (juegos, actividades, comida)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (39%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias hispanas (26%) o aquellos en una 
congregación de habla hispana (26%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más (43%) 
tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos en iglesias con una 
asistencia de 0-49 (19%) y de 50-99 (27%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias menos aculturadas (37% vs. 26%)

● Los que tienen entre 35-49 años de edad (33%) tienen más probabilidades 
de seleccionar que los que tienen 65 años o más (21%) 

● Los que trabajan a tiempo medio tienen la menor probabilidad de 
seleccionar (13%)

● La 2da generación (37%) tiene más probabilidades de seleccionar que la 
1ra generación (25%)

Q29 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los jóvenes?”
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Torneos deportivos

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la menor 
probabilidad de seleccionar (4%)

● Aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (15%) o un título de 
posgrado (15%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
que son graduados de una escuela secundaria / High School o que tienen 
menos educación (4%) 

● Aquellos que son bi-vocacionales tienen la menor probabilidad de 
seleccionar (8%)

Q29 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los jóvenes?”
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Viajes misioneros / excursiones misioneras de los jóvenes

● Aquellos que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 
(18%) y 250 o más (14%) tienen más probabilidades de seleccionar que 
aquellos en iglesias con una asistencia de 0-49 (5%) y de 50-99 (6%)

Q29 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los jóvenes?”
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Excursiones / viajes de actividades recreativas (bolos, eventos
deportivos, parque de atracciones, conciertos, etc.)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (42%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias hispanas (25%) o los de una 
congregación de habla hispana (16%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más tienen la 
mayor probabilidad de seleccionar (58%)

● Aquellos con un título de posgrado (33%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos que son graduados de una escuela secundaria / 
High School o que tienen menos educación (16%) o con una licenciatura / 
Bachelor’s Degree (23%)

● Los que están trabajando a tiempo completo tienen la mayor probabilidad 
de seleccionar (34%)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar (42%)

Q29 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los jóvenes?”



62

Evento local o regional con otras iglesias

● Aquellos en el mediooeste tienen la menor probabilidad de seleccionar 
(22%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (45%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias hispanas (38%) o una congregación 
de habla hispana (24%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (51%) y de 
250 o más (62%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (17%) y de 50-99 (37%) 

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar que los hombres 
(52% vs. a 35%)

● Los que trabajan a tiempo completo tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (44%)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar (52%)

Q29 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los jóvenes?”
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Noches de alabanza y adoración para los jóvenes

● Los del noreste tienen la mayor probabilidad de seleccionar (54%)

● Aquellos que asisten a iglesias hispanas (33%) o iglesias multiétnicas 
(41%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos en una 
congregación de habla hispana (16%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (49%) y de 
250 o más (55%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (11%) y de 50-99 (31%)

● Los que están trabajando a tiempo completo tienen la mayor probabilidad 
de seleccionar (38%)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar (43%)

Q29 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los jóvenes?”
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Retiros para los jóvenes

● Los del noreste (27%) y los del sur (22%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los del mediooeste (10%)

● Aquellos que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 250 o 
más tienen la mayor probabilidad de seleccionar (59%)

● Aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (28%) tienen más 
probabilidades de seleccionar que aquellos que son graduados de una 
escuela secundaria / High School o que tienen menos educación (12%) o 
con un título de posgrado (20%)

Q29 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los jóvenes?”
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Noches de juegos en la iglesia (voleibol, carreras de relevos, béisbol, 
etc.)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más tienen la 
mayor probabilidad de seleccionar (48%)

● Aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (25%) o un título de 
posgrado (27%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
que son graduados de una escuela secundaria / High School o que tienen 
menos educación (13%) 

● La 3ra generación+ (30%) tiene más probabilidades de seleccionar que la 
1ra generación (20%)

Q29 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los jóvenes?”
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Reuniones sociales o de compañerismo (helados, pizzas, fogata, etc.)

● Aquellos en iglesias multiétnicas tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (52%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la menor 
probabilidad de seleccionar (24%)

● Los que tienen entre 35-49 años (52%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los que tienen entre 50-64 años (38%) y 65 años o más 
(25%) 

● Los que trabajan a tiempo medio tienen la menor probabilidad de 
seleccionar (23%)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar (56%)

Q29 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los jóvenes?”
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Programas dramáticos o musicales

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 tienen la 
mayor probabilidad de seleccionar (22%)

Q29 “¿Cuál de las siguientes actividades llevó a cabo su iglesia 
el año pasado para alcanzar a los jóvenes?”
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Campamento para los jóvenes dirigido por nuestra iglesia

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (16%) y de 
250 o más (22%) tienen más probabilidades de seleccionar la “Mejor 
actividad” que aquellos con una asistencia de 50-99 (7%)

● Aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (19%) tienen más 
probabilidades de seleccionar la “Mejor actividad” que aquellos con alguna 
educación universitaria (6%) o con un título de posgrado (11%)

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Llevar a los jóvenes a un campamento cristiano dirigido por otros

● No se encontraron diferencias significantes

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Organice una fiesta o festival comunitario (juegos, actividades, comida)

● No se encontraron diferencias significantes

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Torneos deportivos

● No se encontraron diferencias significantes

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Viajes misioneros / excursiones misioneras de los jóvenes

● No se encontraron diferencias significantes

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Excursiones / viajes de actividades recreativas (bolos, eventos
deportivos, parque de atracciones, conciertos, etc.)

● No se encontraron diferencias significantes

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Evento local o regional con otras iglesias

● Aquellos en el oeste tienen la mayor probabilidad de seleccionar la “Mejor 
actividad” (18%)

● Los que tienen entre 18-34 años son los que tienen la mayor probabilidad 
de seleccionar la “Mejor actividad” (35%) 

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar la “Mejor actividad” 
que los hombres (25% vs. 8%)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar la “Mejor 
actividad” (21%)

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Noches de alabanza y adoración para los jóvenes

● Aquellos en el noreste tienen la mayor probabilidad de seleccionar la 
“Mejor actividad” (29%)

● Los que asisten a iglesias multiétnicas (24%) tienen más probabilidades de 
seleccionar la “Mejor actividad” que los de las iglesias hispanas (14%) o 
una congregación de habla hispana (10%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la 
menor probabilidad de seleccionar la “Mejor actividad” (7%) 

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar la “Mejor actividad” que aquellos en iglesias menos aculturadas 
(24% vs. 14%)

● Los hombres tienen más probabilidades de seleccionar la “Mejor actividad” 
que las mujeres (17% vs. 7%) 

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Noches de alabanza y adoración para los jóvenes continuación

● Aquellos con alguna educación universitaria (23%) o un título de posgrado 
(18%) tienen más probabilidades de seleccionar la “Mejor actividad” que 
aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (8%)

● La 1ra generación tiene la menor probabilidad de seleccionar la “Mejor 
actividad” (12%)

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Retiros para los jóvenes

● Aquellos en el sur (12%) tienen más probabilidades de seleccionar la 
“Mejor actividad” que los del medio oeste (<1%) y los del oeste (2%)

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar la “Mejor actividad” 
que los hombres (16% vs. 5%) 

● Aquellos con una licenciatura tienen la mayor probabilidad de seleccionar 
la “Mejor actividad” (17%) 

● Aquellos que trabajan a tiempo medio tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar la “Mejor actividad” (20%)

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Noches de juegos en la iglesia (voleibol, carreras de relevos, béisbol, 
etc.)

● No se encontraron diferencias significantes

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Reuniones sociales o de compañerismo (helados, pizzas, fogata, etc.)

● Aquellos que tienen entre 35-49 años de edad (15%) tienen más 
probabilidades de seleccionar la “Mejor actividad” que aquellos de 65 años 
o más (4%)

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Programas dramáticos o musicales

● No se encontraron diferencias significantes

Q30 “De todas las actividades para los jóvenes que usted llevó 
a cabo el año pasado, clasifique las actividades principales que 
han sido las más efectivas para fomentar un crecimiento 
espiritual significante”
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Desarrollar amistades con compañeros cristianos en la iglesia

● Aquellos en el sur (77%) y los del oeste (83%) tienen más probabilidades 
de seleccionar “Extremadamente importante” que los del mediooeste (59%)

Q31_1 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado 
de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar 
a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse involucrados 
en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una 
respuesta para cada afirmación)” 
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Tiempo personal 1 a 1 con el pastor para responder preguntas

● Los del noreste (24%) tienen más probabilidades de seleccionar "Algo 
importante” o “No tiene ninguna importancia" que los del sur (8%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 50-99 (54%) 
tienen más probabilidades de seleccionar “Muy importante” o “Importante” 
que los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 
(38%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar "Extremadamente importante" que aquellos en iglesias menos 
aculturadas (58% vs. 36%)

● Aquellos con alguna educación universitaria (51%) tienen más 
probabilidades de seleccionar "Extremadamente importante" que aquellos 
con un título de posgrado (35%)

Q31_2 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado 
de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar 
a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse involucrados 
en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una 
respuesta para cada afirmación)” 
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Tiempo personal 1 a 1 con el pastor para responder preguntas continuación

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar "Algo 
importante” o “No tiene ninguna importancia" (22%)

● La 3ra generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar 
"Extremadamente importante" (53%)

Q31_2 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado 
de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar 
a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse involucrados 
en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una 
respuesta para cada afirmación)” 
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Ayuda tangible de los miembros de la iglesia durante una crisis 
personal

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más tienen la 
mayor probabilidad de seleccionar “Muy importante” o “Importante” (75%)

● Los evangélicos tienen más probabilidades de seleccionar 
"Extremadamente importante" que los protestantes convencionales (49% 
vs. 27%)

Q31_3 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado 
de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar 
a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse involucrados 
en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una 
respuesta para cada afirmación)” 
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Unirse a un grupo pequeño de estudios bíblicos o a una clase de la 
Escuela Dominical

● Aquellos que tienen entre 18-34 años de edad (22%) tienen más 
probabilidades de seleccionar "Algo importante” o “No tiene ninguna 
importancia" que los que tienen entre 35-49 años (3%) o los que tienen 
entre 50-64 años (6%)

● Los hombres tienen más probabilidades de seleccionar “Muy importante” o 
“Importante” que las mujeres (45% vs. 20%)

● Aquellos con alguna educación universitaria (65%) tienen más 
probabilidades de seleccionar "Extremadamente importante" que aquellos 
con un título de posgrado (46%)

Q31_4 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado 
de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar 
a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse involucrados 
en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una 
respuesta para cada afirmación)” 
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Participar regularmente en compañerismos

● Los del sur (48%) tienen más probabilidades de seleccionar “Muy 
importante” o “Importante” que los del noreste (32%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más 
tienen la mayor probabilidad de seleccionar “Muy importante” o 
“Importante” (68%)

● Aquellos que tienen entre 35-49 años de edad (60%) y 65 años de edad o 
más (61%) tienen más probabilidades de seleccionar “Extremadamente 
importante” que aquellos entre 50-64 años de edad (46%) 

● Aquellos con alguna educación universitaria (62%) tienen más 
probabilidades de seleccionar "Extremadamente importante" que aquellos 
con un título de posgrado (47%)

Q31_5 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado 
de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar 
a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse involucrados 
en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una 
respuesta para cada afirmación)” 
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Asistir a los servicios de adoración con regularidad

● Aquellos en el sur (69%) y los del oeste (74%) tienen más probabilidades 
de seleccionar “Extremadamente importante” que los del mediooeste (50%)

● Aquellos con alguna educación universitaria (79%) tienen más 
probabilidades de seleccionar "Extremadamente importante" que aquellos 
con un título de posgrado (64%)

● Los evangélicos tienen más probabilidades de seleccionar 
"Extremadamente importante" que los protestantes convencionales (71% 
vs. 56%)

Q31_6 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado 
de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar 
a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse involucrados 
en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una 
respuesta para cada afirmación)” 
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Ser recibido con aceptación y no con juicio

● Aquellos en el noreste tienen la mayor probabilidad de seleccionar 
"Extremadamente importante" (93%)

● Aquellos en el mediooeste tienen la menor probabilidad de seleccionar 
"Extremadamente importante" (52%)

● Aquellos con alguna educación universitaria tienen la mayor probabilidad 
de seleccionar "Extremadamente importante" (89%)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar 
"Extremadamente importante" (88%)

Q31_7 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado 
de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar 
a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse involucrados 
en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una 
respuesta para cada afirmación)” 
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Que las actividades se lleven a cabo en inglés

● Los que asisten a iglesias multiétnicas (41%) tienen más probabilidades de 
seleccionar "Extremadamente importante" que aquellos en iglesias 
hispanas (23%) o en una congregación de habla hispana (13%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 (34%) y de 50-
99 (39%) tienen más probabilidades de seleccionar “Algo importante” o “No 
tiene ninguna importancia” que aquellos en iglesias con una asistencia de 
100-249 (21%) y de 250 o más (13%)

● Aquellos en iglesias menos aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar "Algo importante” o “No tiene ninguna importancia" que 
aquellos en iglesias más aculturadas (35% vs. 20%)

● Aquellos que tienen entre 18-34 años de edad (60%) tienen más 
probabilidades de seleccionar "Algo importante” o “No tiene ninguna 
importancia" que los que tienen entre 35-49 años de edad (28%) y entre 
los de 50-64 años de edad (32%)

Q31_8 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado 
de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar 
a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse involucrados 
en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una 
respuesta para cada afirmación)” 
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Que las actividades se lleven a cabo en inglés continuación

● Aquellos con alguna educación universitaria tienen la mayor probabilidad 
de seleccionar "Extremadamente importante" (50%)

● Aquellos que trabajan a tiempo medio tienen la menor probabilidad de 
seleccionar "Extremadamente importante" (6%)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar 
"Extremadamente importante" (46%)

Q31_8 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado 
de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar 
a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse involucrados 
en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una 
respuesta para cada afirmación)” 
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Desarrollar amistades en la iglesia con adultos que se preocupan por 
ellos

● Aquellos en el oeste tienen la mayor probabilidad de seleccionar “Muy 
importante” o “Importante” (66%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar “Muy importante” o “Importante” (66%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 50-99 (60%) y de 
250 o más (63%) tienen más probabilidades de seleccionar “Muy 
importante” o “Importante”que aquellos en iglesias con una asistencia de 0-
49 (42%)

● Las personas de 65 años o más de edad (56%) tienen más probabilidades 
de seleccionar "Extremadamente importante" que las personas de 50-64 
años (35%) 

Q31_9 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado 
de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar 
a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse involucrados 
en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una 
respuesta para cada afirmación)” 
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Desarrollar amistades en la iglesia con adultos que se preocupan por 
ellos continuación

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar "Extremadamente 
importante" que los hombres (58% vs. 41%)

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
tienen menos educación tienen la mayor probabilidad de seleccionar 
"Extremadamente importante" (64%)

Q31_9 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué grado 
de importancia tienen las siguientes declaraciones para ayudar 
a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse involucrados 
en su iglesia y crecer espiritualmente? (Seleccione una 
respuesta para cada afirmación)” 
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Tener padres que aman al Señor

● Los del sur (73%) tienen más probabilidades de seleccionar 
“Extremadamente importante” que los del mediooeste (57%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar "Extremadamente importante" que aquellos en iglesias menos 
aculturadas (81% vs. 69%)

● La 3ra generación+ tiene más probabilidad de seleccionar 
"Extremadamente importante" que la 1ra generación (81% vs. 68%)

Q31_10 “De acuerdo con lo que usted ha observado, ¿qué 
grado de importancia tienen las siguientes declaraciones para 
ayudar a los jóvenes y los jóvenes adultos a mantenerse 
involucrados en su iglesia y crecer espiritualmente? 
(Seleccione una respuesta para cada afirmación)” 
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Priorizamos las preferencias de los jóvenes/jóvenes adultos sobre los 
otros grupos de edad

● Los del noreste (34%) tienen más probabilidades de seleccionar que los 
del sur (18%) y los del oeste (18%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (33%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias hispanas (18%) o una congregación 
de habla hispana (10%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (30%) y de 
250 o más (48%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (11%) y de 50-99 (15%)

● Aquellos con un título de posgrado (26%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (14%)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar (39%)

Q32 “Cuando su congregación ha tenido éxito en alcanzar a los 
jóvenes y jóvenes adultos, en su opinión, ¿cuáles fueron las 
razones más importantes?”
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Ponemos eventos especiales en el calendario para jóvenes/jóvenes 
adultos

● Los del sur (51%) tienen más probabilidades de seleccionar que los del 
mediooeste (30%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (57%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias hispanas (44%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 
(53%) y de 250 o más (66%) tienen más probabilidades de seleccionar que 
los que asisten a iglesias con una asistencia de 0-49 (36%)

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar que los hombres 
(64% vs. 44%)

● Los que trabajan a tiempo completo (53%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los bi-vocacionales (34%)

● La 2da generación (59%) tiene más probabilidades de seleccionar que la 
1ra generación (41%)

Q32 “Cuando su congregación ha tenido éxito en alcanzar a los 
jóvenes y jóvenes adultos, en su opinión, ¿cuáles fueron las 
razones más importantes?”
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Reservamos un presupuesto y los recursos necesarios para poder 
alcanzar a los jóvenes/jóvenes adultos

● Aquellos en iglesias multiétnicas (42%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en una congregación de habla hispana (20%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la menor 
probabilidad de seleccionar (20%)

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar que los hombres 
(56% vs. 30%)

● Aquellos que se han graduados de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación tienen la menor probabilidad de seleccionar 
(10%)

● La 2da generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar (47%)

Q32 “Cuando su congregación ha tenido éxito en alcanzar a los 
jóvenes y jóvenes adultos, en su opinión, ¿cuáles fueron las 
razones más importantes?”
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Como pastor, comuniqué la importancia de alcanzar a los 
jóvenes/jóvenes adultos

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 50-99 (62%) 
tienen más probabilidades de seleccionar que los que asisten a iglesias 
con un promedio de asistencia de 0-49 (48%)

● Los que trabajan a tiempo completo (59%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los bi-vocacionales (47%)

Q32 “Cuando su congregación ha tenido éxito en alcanzar a los 
jóvenes y jóvenes adultos, en su opinión, ¿cuáles fueron las 
razones más importantes?”
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Los otros miembros mayores demostraron que los jóvenes/jóvenes 
adultos son una prioridad para ellos

● Aquellos que asisten a iglesias multiétnicas tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (53%)

● Las mujeres tienen más probabilidad de seleccionar que los hombres (63% 
vs. 35%)

● La 1ra generación tienen la menor probabilidad de seleccionar (32%)

Q32 “Cuando su congregación ha tenido éxito en alcanzar a los 
jóvenes y jóvenes adultos, en su opinión, ¿cuáles fueron las 
razones más importantes?”
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Alguien en mi congregación hablaba inglés suficientemente bien para 
poder enseñar a los jóvenes/jóvenes adultos

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 
(50%) tienen más probabilidades de seleccionar que los que asisten a 
iglesias con una asistencia de 0-49 (31%)

● Los que tienen entre 50-64 años de edad (46%) tienen más probabilidades 
de seleccionar que los que tienen entre 35-49 años de edad (33%) 

● La 3ra generación+ tiene la menor probabilidad de seleccionar (25%)

Q32 “Cuando su congregación ha tenido éxito en alcanzar a los 
jóvenes y jóvenes adultos, en su opinión, ¿cuáles fueron las 
razones más importantes?”
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Como pastor, preparé sermones específicos teniendo en mente a los 
jóvenes/jóvenes adultos

● Aquellos que asisten a iglesias hispanas (41%) tienen más probabilidades 
de seleccionar que aquellos en iglesias multiétnicas (24%) o los de una 
congregación de habla hispana (21%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 
(46%) tienen más probabilidades de seleccionar que los que asisten a 
iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 (23%) y de 250 o más 
(23%)

● Aquellos en iglesias menos aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias más aculturadas (38% vs. 21%)

Q32 “Cuando su congregación ha tenido éxito en alcanzar a los 
jóvenes y jóvenes adultos, en su opinión, ¿cuáles fueron las 
razones más importantes?”
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Como pastor, tomé el tiempo para reunirme individualmente, 1 a 1, con 
jóvenes/jóvenes adultos

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 50-99 (46%) 
tienen más probabilidades de seleccionar que los que asisten a iglesias 
con una asistencia de 250 o más (24%) 

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias menos aculturadas (53% vs. 38%)

Q32 “Cuando su congregación ha tenido éxito en alcanzar a los 
jóvenes y jóvenes adultos, en su opinión, ¿cuáles fueron las 
razones más importantes?”
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Oramos específicamente por los jóvenes/jóvenes adultos

● Aquellos en iglesias menos aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias más aculturadas (60% vs. 44%)

● Los que tienen entre 18-34 años de edad (81%) tienen más probabilidades 
de seleccionar que los que tienen entre 35-49 años de edad (49%) 

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación (66%) o con una licenciatura / Bachelor’s
Degree (64%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos con 
alguna educación universitaria (43%)

● La 1ra generación (61%) tiene más probabilidades de seleccionar que la 
2da generación (43%)

Q32 “Cuando su congregación ha tenido éxito en alcanzar a los 
jóvenes y jóvenes adultos, en su opinión, ¿cuáles fueron las 
razones más importantes?”
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● Los del mediooeste (64%) tienen más probabilidades de seleccionar 
“Ocasionalmente” que los del noreste (41%)

● Los de una congregación de habla hispana (31%) tienen más 
probabilidades de seleccionar “Nunca” que aquellos en las iglesias 
hispanas (19%) o en las iglesias multiétnicas (11%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 (33%) tienen 
más probabilidades de seleccionar “Nunca” que aquellos en iglesias con 
una asistencia de 50-99 (12%) y de 100-249 (13%)

● Los hombres tienen más probabilidades de seleccionar "Ocasionalmente" 
que las mujeres (55% vs. 38%)

● Aquellos que se graduaron de una escuela secundaria / High School o 
tienen menos educación (44%) tienen más probabilidades de seleccionar 
"Con frecuencia" que aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree
(18%) o con un título de posgrado (18%)

Q33 “¿Con qué frecuencia su congregación lleva a cabo 
actividades para jóvenes en asociación con otra 
congregación?”
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● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la 
mayor probabilidad de estar en “Desacuerdo” (17%)

● Los que tienen entre 18-34 años de edad (19%) tienen más probabilidades 
de estar en “Desacuerdo” que los que tienen entre 50-64 años de edad 
(5%) 

● Los que tienen alguna educación universitaria (96%) tienen más 
probabilidades de estar “De acuerdo” que los que tienen una licenciatura / 
Bachelor’s Degree (85%)

● Los que trabajan a tiempo completo son los que tienen la mayor 
probabilidad de estar “De acuerdo” (94%)

● Los evangélicos tienen más probabilidades de estar “De acuerdo” que los 
protestantes convencionales (92% vs. 79%)

● La 2da generación (96%) tiene más probabilidades de estar “De acuerdo” 
que la 3ra generación+ (86%)

Q34 “Estamos involucrando intencionalmente a los jóvenes 
adultos en roles en los que están enseñando, sirviendo y 
siendo líderes en áreas de ministerio.”
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● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la 
mayor probabilidad de estar en “Desacuerdo” (19%)

● Aquellos con alguna educación universitaria (94%) tienen más 
probabilidades de estar “De acuerdo” que aquellos con un título de 
posgrado (82%)

● Los que trabajan a tiempo medio (21%) tienen más probabilidades de estar 
en “Desacuerdo” que los que trabajan a tiempo completo (7%)

● La 2da generación (97%) tiene más probabilidades de estar “De acuerdo” 
que la 3ra generación+ (80%)

Q35 “Estamos involucrando intencionalmente a los jóvenes en 
roles en los que están enseñando, sirviendo y siendo líderes en 
áreas de ministerio.”
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● Aquellos en iglesias multiétnicas (84%) tienen más probabilidades de estar 
“De acuerdo” que los de una congregación de habla hispana (66%)

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la 
mayor probabilidad se estar en “Desacuerdo” (33%)

● Aquellos en iglesias menos aculturadas tienen más probabilidades de estar 
“De acuerdo” que los de las iglesias más aculturadas (80% vs. 66%)

● Los que tienen entre 35-49 años de edad (83%) tienen más probabilidades 
de estar “De acuerdo” que los que tienen entre 18-34 años de edad (57%) 

● Los que trabajan a tiempo completo (82%) tienen más probabilidades de 
estar “De acuerdo” que los bi-vocacionales (69%)

● Los evangélicos tienen más probabilidades de estar “De acuerdo” que los 
protestantes convencionales (81% vs. 61%)

● La 3ra generación tiene la mayor probabilidad de estar en “Desacuerdo” 
(32%)

Q36 “Nuestra congregación intencionalmente lleva a cabo 
actividades para alcanzar a jóvenes y jóvenes adultos.”
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● Aquellos en el sur (79%) tienen más probabilidades de estar “De acuerdo” 
que los del oeste (66%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (90%) y de 
250 o más (93%) tienen más probabilidades de estar “De acuerdo” que 
aquellos en iglesias con una asistencia de 0-49 (57%) y de 50-99 (72%)

● Aquellos que tienen entre 18-34 años de edad tienen la mayor probabilidad 
de estar en “Desacuerdo” (59%) 

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación tienen la mayor probabilidad de estar “De 
acuerdo” (93%)

● Los que trabajan a tiempo completo (79%) tienen más probabilidades de 
estar “De acuerdo” que los que trabajan a tiempo medio (54%)

● Los evangélicos tienen más probabilidades de estar “De acuerdo” que los 
protestantes convencionales (76% vs. 60%)

Q37 “Nuestros jóvenes regularmente invitan a sus amigos a las 
actividades de la iglesia.”
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● Aquellos en el sur (68%) tienen más probabilidades de estar “De acuerdo” 
que los del mediooeste (49%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la mayor 
probabilidad de estar en “Desacuerdo” (46%)

● Aquellos con un título de posgrado (38%) tienen más probabilidades de 
estar en “Desacuerdo” que aquellos que son graduados de una escuela 
secundaria / High School o que tienen menos educación (14%) o los que 
tienen una licenciatura / Bachelor’s Degree (25%)

● Los evangélicos tienen más probabilidades de estar “De acuerdo” que los 
protestantes convencionales (67% vs. 50%)

Q38 “Tenemos estrategias organizadas para poder alcanzar a 
nuevos jóvenes y jóvenes adultos.”
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Grupos pequeños de estudios bíblicos o clases de la  Escuela 
Dominical semanales para los adultos

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más (83%) 
tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos en iglesias con una 
asistencia de 0-49 (71%)

● Los que trabajan a tiempo completo (77%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que los que trabajan a tiempo medio (60%)

● La 2da generación (82%) tiene más probabilidades de seleccionar que la 
1ra generación (71%)

Q43 “Actualmente ¿qué actividades ofrece su iglesia 
regularmente para fomentar el crecimiento espiritual fuera de 
los servicios de adoración semanales?”
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Grupos pequeños de estudios bíblicos o clases de la  Escuela 
Dominical semanales para los jóvenes adultos

● Aquellos en iglesias multiétnicas tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (56%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la menor 
probabilidad de seleccionar (23%)

● Los evangélicos tienen más probabilidades de seleccionar que los 
protestantes convencionales (42% vs. 27%)

Q43 “Actualmente ¿qué actividades ofrece su iglesia 
regularmente para fomentar el crecimiento espiritual fuera de 
los servicios de adoración semanales?”
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Grupos pequeños de estudios bíblicos o clases de la  Escuela 
Dominical semanales para los jóvenes

● Aquellos en el sur (47%) tienen más probabilidades de seleccionar que los 
del mediooeste (32%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (61%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más tienen la 
mayor probabilidad de seleccionar (78%) 

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar que aquellos en iglesias menos aculturadas (52% vs. 42%)

● Aquellos con alguna educación universitaria (52%) tienen más 
probabilidades de seleccionar que aquellos con una licenciatura / 
Bachelor’s Degree (39%)

● Aquellos que trabajan a tiempo completo tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (49%)

● La 1ra generación tiene la menor probabilidad de seleccionar (39%)

Q43 “Actualmente ¿qué actividades ofrece su iglesia 
regularmente para fomentar el crecimiento espiritual fuera de 
los servicios de adoración semanales?”
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Grupos pequeños de estudios bíblicos o clases de la  Escuela 
Dominical semanales para los niños

● Aquellos en el sur (57%) tienen más probabilidades de seleccionar que los 
del mediooeste (36%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (62%) 

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la menor 
probabilidad de seleccionar (34%)

Q43 “Actualmente ¿qué actividades ofrece su iglesia 
regularmente para fomentar el crecimiento espiritual fuera de 
los servicios de adoración semanales?”
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Programa de discipulado o tutoría uno a uno / individualmente

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (39%) y de 
250 o más (43%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (29%)

● Las personas de 35-49 años de edad (41%) y de 50-64 años de edad 
(34%) tienen más probabilidades de seleccionar que las personas de 65 
años de edad o más (22%) 

● Los hombres tienen más probabilidades de seleccionar que las mujeres 
(36% vs. 22%)

● Los que trabajan a tiempo completo tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar (39%)

Q43 “Actualmente ¿qué actividades ofrece su iglesia 
regularmente para fomentar el crecimiento espiritual fuera de 
los servicios de adoración semanales?”
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Reunión de oración semanal

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 50-99 (69%) y de 
100-249 (73%) tienen más probabilidad de seleccionar que aquellos en 
iglesias con una asistencia de 0-49 (58%)

● Los que tienen entre 18-34 años de edad tienen la menor probabilidad de 
seleccionar (39%)

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación (73%) o con una licenciatura / Bachelor’s
Degree (75%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos con 
alguna educación universitaria (58%)

● La 1ra generación (69%) tiene más probabilidades de seleccionar que la 
3ra generación+ (59%)

Q43 “Actualmente ¿qué actividades ofrece su iglesia 
regularmente para fomentar el crecimiento espiritual fuera de 
los servicios de adoración semanales?”
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Grupo grande de estudios bíblicos por la noche

● Los del mediooeste (35%) tienen más probabilidades de seleccionar que 
los del sur (20%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 50-99 (29%) y de 
100-249 (29%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos en 
iglesias con una asistencia de 0-49 (16%)

● Los hombres tienen más probabilidades de seleccionar que las mujeres 
(26% vs. 16%)

● Aquellos que tienen alguna educación universitaria (29%) o tienen un título 
de posgrado (27%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
que tienen una licenciatura / Bachelor’s Degree (19%)

Q43 “Actualmente ¿qué actividades ofrece su iglesia 
regularmente para fomentar el crecimiento espiritual fuera de 
los servicios de adoración semanales?”
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Reunión de alabanza y adoración por la noche

● Aquellos en iglesias hispanas (24%) o iglesias multiétnicas (31%) tienen 
más probabilidades de seleccionar que aquellos en una congregación de 
habla hispana (13%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la menor 
probabilidad de seleccionar (11%)

Q43 “Actualmente ¿qué actividades ofrece su iglesia 
regularmente para fomentar el crecimiento espiritual fuera de 
los servicios de adoración semanales?”
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Líderes de estudios bíblicos

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la menor 
probabilidad de seleccionar (21%)

● Aquellos que trabajan a tiempo completo (42%) tienen más probabilidades 
de seleccionar que aquellos que son bi-vocacionales (30%)

Q44 “En los últimos 6 meses, ¿ha entrenado su iglesia a 
alguno de estos grupos?”
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Líderes de otros ministerios

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (54%) y 
250 o más (73%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 0-49 (31%) y 50-99 (39%)

● Las personas de 35-49 años de edad (51%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que las personas de 65 años de edad o más (35%) 

● Aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (50%) o con un título de 
posgrado (46%) tienen más probabilidades de seleccionar que aquellos 
que son graduados de una escuela secundaria / High School o que tienen 
menos educación (22%)

Q44 “En los últimos 6 meses, ¿ha entrenado su iglesia a 
alguno de estos grupos?”
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Ninguno en los últimos 6 meses

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la mayor 
probabilidad de seleccionar (59%)

● Las personas de 65 años o más (49%) tienen más probabilidades de 
seleccionar que las personas de 35-49 años (34%) 

● La 3ra generación+ (54%) tiene más probabilidades de seleccionar que la 
1ra generación (39%)

Q44 “En los últimos 6 meses, ¿ha entrenado su iglesia a 
alguno de estos grupos?”
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● Aquellos en iglesias hispanas (22%) o en congregaciones de habla hispana 
(24%) tienen más probabilidades de seleccionar "0-19%" que aquellos en 
una iglesia multiétnica (13%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (35%) 
tienen más probabilidades de seleccionar "60+%" que aquellos en iglesias 
con una asistencia de 0-49 (18%) y de 50-99 (21%)

● Los que tienen entre 35-49 años de edad (28%) tienen más probabilidades 
de seleccionar “60+%” que los que tienen entre 18-34 años (8%) y los que 
tienen 65 años o más (17%) 

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación (36%) o con alguna educación universitaria 
(32%) tienen más probabilidades de seleccionar “0-19%” que aquellos con 
una licenciatura / Bachelor’s Degree (15%) o un título de posgrado (17%)

Q45 “¿Qué porcentaje de los adultos que asisten a su iglesia 
por lo menos una vez al mes tienen responsabilidades 
regulares en su iglesia; por ejemplo, saludadores, maestros, 
cuidado de niños, etc.?”
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● Aquellos que son bi-vocacionales (40%) tienen más probabilidades de 
seleccionar "20-39%" que aquellos que trabajan a tiempo medio (26%)

● La 3ra generación+ (43%) tiene más probabilidades de seleccionar "20-
39%" que la 1ra generación (29%)

Q45 “¿Qué porcentaje de los adultos que asisten a su iglesia 
por lo menos una vez al mes tienen responsabilidades 
regulares en su iglesia; por ejemplo, saludadores, maestros, 
cuidado de niños, etc.?” continuación
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● Aquellos en congregaciones de habla hispana tienen la mayor probabilidad 
de seleccionar "0-19%" (77%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 (69%) y de 50-
99 (61%) tienen más probabilidades de seleccionar “0-19%” que aquellos 
en iglesias con una asistencia de 100-249 (40%) y de 250 o más (39%)

● Aquellos en iglesias menos aculturadas (59%) tienen más probabilidades 
de seleccionar "0-19%" que aquellos en iglesias más aculturadas (44%)

● Las personas de 65 años o más (72%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “0-19%” que las personas de 35-49 años (46%) y de 50-64 
años (58%) 

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar "0-19%" que los 
hombres (65% vs. 54%)

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación (67%) o con alguna educación universitaria 
(63%) tienen más probabilidades de seleccionar “0-19 %” que aquellos con 
una licenciatura / Bachelor’s Degree (49%)

Q46 “¿Qué porcentaje de los adultos que asisten a su iglesia 
por lo menos una vez al mes están involucrados en ministerios 
o proyectos que asisten a personas en su comunidad que no 
están afiliadas a su iglesia?”
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● Aquellos que son bi-vocacionales (63%) tienen más probabilidades de 
seleccionar "0-19%" que aquellos que trabajan a tiempo completo (50%)

● La segunda generación tiene más probabilidades de seleccionar "20-39%" 
(33%)

Q46 “¿Qué porcentaje de los adultos que asisten a su iglesia 
por lo menos una vez al mes están involucrados en ministerios 
o proyectos que asisten a personas en su comunidad que no 
están afiliadas a su iglesia?” continuación
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● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la 
mayor probabilidad de estar en "Desacuerdo" (19%) 

● Las personas de 50-64 años (91%) tienen más probabilidades de estar "De 
acuerdo" que las personas de 18-34 años (77%)

Q47 “Constantemente escuchamos informes de vidas
cambiadas en nuestra iglesia.”
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● No se encontraron diferencias significantes

Q48 “Nuestra iglesia considera que las Escrituras son la única 
autoridad para nuestra iglesia y nuestras vidas.”
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● Aquellos en iglesias multiétnicas tienen la mayor probabilidad de estar "De 
acuerdo" (96%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (92%) y de 
250 o más (94%) tienen más probabilidades de estar "De acuerdo" que 
aquellos en iglesias con una asistencia de 0-49 (83%)

● Aquellos que trabajan a tiempo completo tienen la mayor probabilidad de 
estar "De acuerdo" (91%)

Q49 “Nuestra iglesia tiene un plan o estrategia para fomentar la 
comunidad en nuestra iglesia.”
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● Aquellos en el sur (80%) tienen más probabilidades de estar "De acuerdo 
“que los del oeste (69%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (84%) o congregaciones de habla hispana 
(85%) tienen más probabilidades de estar "De acuerdo" que aquellos en 
iglesias hispanas (74%)

● Los que trabajan a tiempo completo (80%) tienen más probabilidades de 
estar "De acuerdo"que los bi-vocacionales (69%)

● Los evangélicos tienen más probabilidades de estar "De acuerdo" que los 
protestantes convencionales (80% vs. 68%)

Q50 “Cada semana, como pastor, me reúno 1 a 1 con un 
individuo o una familia para discipular.”
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Compartir recursos unos con otros (comida, ropa, asistencia laboral, 
dinero para la factura de la luz, etc.)

● Aquellos en el noreste tienen la mayor probabilidad de seleccionar 
"Extremadamente importante" (63%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (54%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Extremadamente importante” que aquellos en iglesias 
hispanas (40%) o una congregación de habla hispana (29%)

● Las personas de 65 años o más (13%) tienen más probabilidades de 
seleccionar "Algo importante” o “No tiene ninguna importancia" que las 
personas de 35-49 años (3%) 

● Aquellos con alguna educación universitaria (56%) tienen más 
probabilidades de seleccionar "Extremadamente importante" que aquellos 
con un título de posgrado (35%)

● Los que trabajan a tiempo medio (65%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muy importante” o “Importante” que los que trabajan a tiempo 
completo (46%)

Q51_1 “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes 
declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de 
comunidad dentro de una iglesia local?”
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Miembros trabajando juntos para servir a las personas en su comunidad 
local

● Los del noreste (66%) y los del sur (53%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Extremadamente importante” que los del mediooeste (34%)

● Los de las congregaciones de habla hispana (56%) tienen más 
probabilidades de seleccionar “Muy importante” o “Importante” que los de 
una iglesia hispana (40%) o una iglesia multiétnica (34%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 50-99 (50%) tienen 
más probabilidades de seleccionar “Muy importante” o “Importante” que 
aquellos en iglesias con una asistencia de 100-249 (33%) y de 250 o más 
(30%)

● Las personas de 65 años o más (14%) tienen más probabilidades de 
seleccionar "Algo importante” o “No tiene ninguna importancia" que las 
personas de 50-64 años (4%) 

● Los que trabajan a tiempo medio (54%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muy importante” o “Importante” que los que trabajan a tiempo 
completo (37%)

Q51_2 “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes 
declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de 
comunidad dentro de una iglesia local?”
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Estudiar la Biblia juntos

● Las personas de 35-49 años (80%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Extremadamente importante” que las personas de 65 años o 
más (65%) 

● Aquellos que trabajan a tiempo medio tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar “Muy importante” o “Importante” (39%)

Q51_3 “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes 
declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de 
comunidad dentro de una iglesia local?”
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Orar juntos

● Las personas de 35-49 años (87%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Extremadamente importante” que las personas de 65 años o 
más (71%) 

● Los que trabajan a tiempo medio tienen más probabilidades de seleccionar 
“Muy importante” o “Importante” (36%)

Q51_4 “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes 
declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de 
comunidad dentro de una iglesia local?”
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Verificar/darnos cuenta cuando otros están ausentes

● Los del mediooeste (47%) y los del sur (43%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muy importante” o “Importante” que los del noreste (25%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 (64%) y de 50-
99 (66%) tienen más probabilidades de seleccionar "Extremadamente 
importante" que aquellos en iglesias con una asistencia de 100-249 (47%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas (70%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Extremadamente importante” que aquellos en iglesias menos 
aculturadas (56%)

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación (76%) o aquellos con alguna educación 
universitaria (69%) tienen más probabilidades de seleccionar “Muy 
importante” o “Importante” que aquellos con una licenciatura / Bachelor’s
Degree (52%)

● La 3ra generación+ (68%) tiene más probabilidades de seleccionar 
"Extremadamente importante" que la 1ra generación (55%)

Q51_5 “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes 
declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de 
comunidad dentro de una iglesia local?”
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Elegir ser transparente y responsable unos con otros

● Aquellos en iglesias hispanas (68%) o iglesias multiétnicas (74%) tienen 
más probabilidades de seleccionar "Extremadamente importante" que 
aquellos en una congregación de habla hispana (49%)

● Las personas de 35-49 años (72%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Extremadamente importante” que las personas de 65 años o 
más (53%) 

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar "Extremadamente 
importante" que los hombres (86% vs. 63%)

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
tienen menos educación (76%) o tienen una licenciatura / Bachelor’s
Degree (74%) tienen más probabilidades de seleccionar “Extremadamente 
importante” que aquellos con un título de posgrado (57%)

Q51_6 “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes 
declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de 
comunidad dentro de una iglesia local?”



134

Elegir llevarnos bien y promover la unidad con los demás

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 (79%) tienen 
más probabilidades de seleccionar "Extremadamente importante" que 
aquellos en iglesias con una asistencia de 100-249 (66%) y de 250 o más 
(61%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas (82%) tienen más probabilidades de 
seleccionar "Extremadamente importante" que aquellos en iglesias menos 
aculturadas (70%)

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar "Extremadamente 
importante" que los hombres (86% vs. 70%)

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación (93%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Extremadamente importante” que aquellos con una 
licenciatura / Bachelor’s Degree (64%) o un título de posgrado (70%)

● Aquellos que son bi-vocacionales tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar "Extremadamente importante" (81%)

Q51_7 “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes 
declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de 
comunidad dentro de una iglesia local?”



135

Elegir llevarnos bien y promover la unidad con los demás

● Los evangélicos tienen más probabilidades de seleccionar 
"Extremadamente importante" que los protestantes convencionales (75% 
vs. 54%)

● La 3ra generación+ (82%) tiene más probabilidades de seleccionar 
"Extremadamente importante" que la 1ra generación (69%)

Q51_7 “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes 
declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de 
comunidad dentro de una iglesia local?” continuación
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Dar la bienvenida a personas de diferentes culturas y orígenes

● Aquellos en iglesias multiétnicas (89%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Extremadamente importante” que aquellos en una iglesia 
hispana (68%) o una congregación de habla hispana (62%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar “Extremadamente importante” que aquellos en iglesias menos 
aculturadas (83% vs. 69%)

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
que tienen menos educación (81%) o con alguna educación universitaria 
(81%) tienen más probabilidades de seleccionar “Extremadamente 
importante” que aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (64%)

● Aquellos que trabajan a tiempo medio tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar “Muy importante” o “Importante” (45%)

● La primera generación tiene más probabilidades de seleccionar “Muy 
importante” o “Importante” (31%)

Q51_8 “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes 
declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de 
comunidad dentro de una iglesia local?”
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Socializarnos unos con otros fuera de la iglesia

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 50-99 (55%) tienen 
más probabilidades de seleccionar "Extremadamente importante" que 
aquellos en iglesias con una asistencia de 250 o más (35%)

● Las personas de 35-49 años (54%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Extremadamente importante” que las personas de 65 años o 
más (36%) 

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar “Muy importante” o 
“Importante” que los hombres (57% vs. 43%)

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
con menos educación (67%) o con alguna educación universitaria (68%) 
tienen más probabilidades de seleccionar “Extremadamente importante” 
que aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (34%) o con un título 
de posgrado (48%)

● La segunda generación (64%) tiene más probabilidades de seleccionar 
"Extremadamente importante" que la primera generación (46%)

Q51_9 “¿Qué importancia tiene cada una de las siguientes 
declaraciones para poder practicar un fuerte sentido de 
comunidad dentro de una iglesia local?”
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Compartir recursos unos con otros (comida, ropa, asistencia laboral, 
dinero para la factura de la luz, etc.)

● Aquellos en el noreste tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas 
veces” (60%)

● Aquellos en iglesias hispanas (42%) o iglesias multiétnicas (53%) tienen 
más probabilidades de seleccionar “Muchas veces” que aquellos en una 
congregación de habla hispana (17%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 0-49 tienen la menor 
probabilidad de seleccionar “Muchas veces” (26%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos en iglesias menos aculturadas 
(60% vs. 35%)

● Aquellos de 35-49 años de edad (43%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Algunas veces” que los de 65 años o más (27%) 

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas veces” que 
los hombres (57% vs. 38%)

Q52_1 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Compartir recursos unos con otros (comida, ropa, asistencia laboral, 
dinero para la factura de la luz, etc.) continuación

● Aquellos que tienen una licenciatura / Bachelor’s Degree (12%) o un título 
de posgrado (12%) tienen más probabilidades de seleccionar “Por lo 
menos una vez” que los que son graduados de una escuela secundaria / 
High School o que tienen menos educación (1%)

● Los que trabajan a tiempo medio tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar "Por lo menos una vez" (34%)

● La 2da generación (56%) tiene más probabilidades de seleccionar “Muchas 
veces” que la 1ra generación (37%)

Q52_1 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Miembros trabajando juntos para servir a las personas en su comunidad 
local

● Los del noreste (42%) tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas 
veces” que los del medio oeste (20%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar “Muchas veces” (55%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (39%) y 
250 o más (37%) tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas 
veces” que aquellos en iglesias con una asistencia de 0-49 (21%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos en iglesias menos aculturadas 
(46% vs. 25%)

● Las personas de 35-49 años (38%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que las personas de 50-64 años (26%) 

Q52_2 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Miembros trabajando juntos para servir a las personas en su comunidad 
local continuación

● Aquellos que están empleados a tiempo completo (36%) tienen más 
probabilidades de seleccionar “Muchas veces” que aquellos que son bi-
vocacionales (22%)

● La 3ra generación+ (42%) tiene más probabilidades de seleccionar 
“Muchas veces” que la 1ra generación (25%)

Q52_2 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Estudiar la Biblia juntos fuera de los servicios de la iglesia

● Los del oeste (47%) tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas 
veces” que los del sur (34%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (49%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos en una iglesia hispana (36%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (52%) y de 
250 o más (55%) tienen más probabilidades de seleccionar "Algunas 
veces" que aquellos en iglesias con una asistencia de 0-49 (26%) y de 50-
99 (33%)

● Las personas de 65 años de edad o más (50%) tienen más probabilidades 
de seleccionar “Muchas veces” que las personas de 50-64 años (35%) 

● Las mujeres tienen más probabilidades de seleccionar "No en este último 
mes" que los hombres (20% vs. 9%)

● Aquellos con un título de posgrado (46%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos con una licenciatura / Bachelor’s
Degree (32%)

Q52_3 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Estudiar la Biblia juntos fuera de los servicios de la iglesia continuación

● Aquellos que son bi-vocacionales (45%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos que están trabajando a tiempo 
medio (25%)

● La 1ra generación (42%) tiene más probabilidades de seleccionar "Algunas 
veces" que la 3ra generación+ (22%)

Q52_3 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”



144

Orar juntos fuera de los servicios de la iglesia

● Los del sur (52%) y los del oeste (55%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que los del mediooeste (30%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (63%) 
tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas veces” que aquellos en 
iglesias con una asistencia de 0-49 (42%) y de 50-99 (43%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar “Algunas veces” que aquellos en iglesias menos aculturadas 
(41% vs. 30%)

● Las personas de 50-64 años de edad (56%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que las personas de 35-49 años (38%) 

● Aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (51%) o con un título de 
posgrado (53%) tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas veces” 
que aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School
o que tienen menos educación (33%)

● Aquellos que trabajan a tiempo medio tienen la mayor probabilidad de 
seleccionar "Algunas veces" (48%)

Q52_4 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Verificar/darnos cuenta cuando otros están ausentes

● Los del mediooeste son los que tienen la menor probabilidad de 
seleccionar “Muchas veces” (25%) 

● Aquellos en iglesias multiétnicas (62%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos en una iglesia hispana (46%) o 
una congregación de habla hispana (35%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos en iglesias menos aculturadas 
(58% vs. 44%) 

● Las personas de 50-64 años de edad (55%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que las personas de 35-49 años (36%) 

● Los que tienen una licenciatura / Bachelor’s Degree (50%) tienen más 
probabilidades de seleccionar "Algunas veces" que los que tienen un título 
de posgrado (37%)

Q52_5 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Verificar/darnos cuenta cuando otros están ausentes continuación

● Los que son bi-vocacionales (53%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Algunas veces” que los que trabajan a tiempo completo (41%) 

● La 1ra generación (48%) tiene más probabilidades de seleccionar "Algunas 
veces" que la 3ra generación+ (31%)

Q52_5 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Elegir ser transparente y responsable unos con otros

● Los del noreste (59%) y los del oeste (49%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que los del sur (31%) 

● Aquellos en iglesias multiétnicas (54%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos en una congregación de habla 
hispana (29%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 (50%) 
tienen más probabilidades de seleccionar "Algunas veces" que aquellos en 
iglesias con una asistencia de 0-49 (30%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos en iglesias menos aculturadas 
(55% vs. 39%) 

● Los que tienen entre 18-34 años de edad (15%) o los que tienen 65 años o 
más (12%) tienen más probabilidades de seleccionar “No en este último 
mes” que los que tienen entre 50-64 años (3%)

Q52_6 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Elegir ser transparente y responsable unos con otros continuación

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
tienen menos educación (60%) o con alguna educación universitaria (48%) 
tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas veces” que aquellos 
con una licenciatura / Bachelor’s Degree (33%)

● Los evangélicos tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas veces” 
que los protestantes convencionales (45% vs. 30%)

● La 2da generación (62%) tiene más probabilidades de seleccionar “Muchas 
veces” que la 1ra generación (37%)

Q52_6 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Elegir llevarnos bien y promover la unidad con los demás

● Los del noreste (70%) y el oeste (61%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que los del medio oeste (35%) y los del sur 
(40%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (67%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos en una iglesia hispana (47%) o 
una congregación de habla hispana (45%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más (65%) 
tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas veces” que aquellos en 
iglesias con una asistencia de 100-249 (42%)

● Aquellos en iglesias más aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos en iglesias menos aculturadas 
(64% vs. 47%)

● Las personas entre 50-64 años de edad (44%) tienen más probabilidades 
de seleccionar “Algunas veces” que las personas de 18-34 años (14%) y 
las de 65 años o más (27%) 

Q52_7 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Elegir llevarnos bien y promover la unidad con los demás continuación

● Aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree tienen la mayor 
probabilidad de seleccionar "Algunas veces" (55%)

● La primera generación tiene la mayor probabilidad de seleccionar "Algunas 
veces" (45%)

Q52_7 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Dar la bienvenida a personas de diferentes culturas y orígenes

● Los del noreste (71%) tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas 
veces” que los del mediooeste (40%) y los del sur (44%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (72%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos en una iglesia hispana (46%) o 
una congregación de habla hispana (41%) 

● Los que asisten a iglesias con un promedio de asistencia de 100-249 
(45%) tienen más probabilidades de seleccionar "Algunas veces" que los 
de iglesias con una asistencia de 0-49 (24%) y de 250 o más (19%)

● Aquellos en iglesias menos aculturadas tienen más probabilidades de 
seleccionar “Algunas veces” que aquellos en iglesias más aculturadas 
(35% vs. 23%)

● Los que tienen entre 50-64 años (39%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Algunas veces” que los que tienen entre 35-49 años (27%) y 
los que tienen 65 años o más (22%) 

Q52_8 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Dar la bienvenida a personas de diferentes culturas y orígenes continuación

● Aquellos que son graduados de una escuela secundaria / High School o 
tienen menos educación (61%) o los que tienen alguna educación 
universitaria (58%) tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas veces” 
que aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (42%)

● Los evangélicos tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas veces” 
que los protestantes convencionales (54% vs. 37%)

● La 2da generación (69%) tiene más probabilidades de seleccionar “Muchas 
veces” que la 1ra generación (47%)

Q52_8 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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Socializarnos unos con otros fuera de la iglesia

● Los del noreste (58%) tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas 
veces” que los del sur (41%)

● Aquellos en iglesias multiétnicas (67%) tienen más probabilidades de 
seleccionar “Muchas veces” que aquellos en una iglesia hispana (38%) o 
una congregación de habla hispana (45%)

● Aquellos en iglesias con un promedio de asistencia de 250 o más (62%) 
tienen más probabilidades de seleccionar “Muchas veces” que aquellos en 
iglesias con una asistencia de 0-49 (36%)

● Los que tienen entre 50-64 años de edad (45%) tienen más probabilidades 
de seleccionar "Algunas veces" que los que tienen entre 35-49 años de 
edad (34%) 

● Aquellos con alguna educación universitaria (54%) o con un título de 
posgrado (52%) tienen más probabilidades de seleccionar "muchas veces" 
que aquellos con una licenciatura / Bachelor’s Degree (33%)

● La 2da generación (62%) tiene más probabilidades de seleccionar “Muchas 
veces” que la 1ra generación (40%)

Q52_9 “En el último mes, ¿con qué frecuencia ha oído hablar 
usted de como su congregación ha demostrado cada una de las 
siguientes acciones?”
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